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Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίων Κηρύκου και 
Ιουλίτης σε εργοστάσιο στο Μηλάκι Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου
κ. Σεραφείμ με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Κηρύκου και 
Ιουλίτας πραγματοποίησε, χθες, την ποιμαντική επίσκεψή του 
στο εργοστάσιο του Ομίλου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ στο Μηλάκι 
Αλιβερίου, όπου χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό στο 
εντός του εργαστασίου φερώνυμο ιερό παρεκλήσι.

Συμμετείχαν ο Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Τσιμόγιαννης Προϊστάμενος του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Αλιβερίου και οι Πρωτοπρ π. Παύλος 
Κουντούρης εφημέριος ενοριών Πρασίνου και Παρθενίου, π. Γεώργιος Γιαννούλης 
εφημέριος Αγίου Λουκά και π. Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου Ιωάννου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε εκτενώς στον βίο και 
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την ομολογία πίστεως του παιδομάρτυρος Αγίου Κηρύκου και της μητρός του 
Ιουλίτας οι οποίοι ετελειώθησαν μαρτυρικά στην Ταρσό της Κιλικίας επί των 
χρόνων του Διοκλητιανού και εξήγησε γιατί η Αγία μας Εκκλησία προτάσσει τον 
Άγιο Κήρυκο στο συναξάρι της εορτής: Ένα παιδομάρτυρα τρίχρονο παιδί που 
ακόμα θηλάζει βρίσκεται στο κέντρο της σημερινής εσπερινής συνάξεως.

Τριετής ακόμη στην ηλικία κήρυττε την Αγία Τριάδα και ενώ θήλαζε ακόμα 
εστήριζε την μητέρα του την Ιουλίτα λέγοντας της να παύσει τον οδυρμό των 
δακρύων γιατί ο Δημιουργός και Κτίστης του κόσμου βλέπει απο ψηλά και χαρίζει 
την σωτηρία στις ψυχές αυτό μας αναφέρει με παράδειγμα το περιεχόμενο απο την 
υμνολογία της εορτής τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ πρόσθεσε στον λόγο του με αφορμή το 
παράδειγμα της κατηχήσεως της Αγίας Ιουλίτας απευθυνόμενος προς τις νέες 
μητέρες τόνισε την αρνητική θέση της εκκλησίας περί της εκτρώσεων των 
εμβρύων καθώς θεωρείται ανθρωποκτονία και αντίθετη με τις διδασκαλίες της 
εκκλησίας.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κλείνοντας το κήρυγμά του αναφέρθηκε και στην 
σημερινή επετειακή ημερομηνία της θεμελιώσεως και καθιερώσεως του ιερού 
παρεκλησίου προς τιμή των Αγίων Κηρύκου και Ιουλίτας και στην καταλυτική 
σημασία του εργοστασίου το οποίο αποτελεί αναπτυξιακό και οικονομικό πνεύμονα 
στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του Αλιβερίου.

Την εορτή επίσης τίμησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Ευβοίας Περιβάλοντος και 
Μεταφορών κ. Ευάγγελος Κούκουζας, ο Διευθυντής της ΑΓΕΤ κ. Ιωάννης Δασύρας, 
ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Πρασίνου κ. Λάμπρος Γραβαρίτης, καθώς 
επίσης τα μέλη του σωματείου εργαζομένων του εργοστασίου, τοπικοί φορείς και 
πιστοί από την περιοχή του Αλιβερίου.



















  





Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.


